



Год назад в Русском клубе Сани-Айлес мы встречались с инженером и поэтом Юрием Солодкиным из Нью-Джерси. Доктор наук, технарь, конструировавший измерительную аппаратуру в академгородке Новосибирска, оказался поэтом. Да еще и каким. Представил «Библейские поэмы», в которых, соблюдая хронологию и смысл, тексты Ветхого Завета переложил на стихи, читающиеся на одном дыхании. Книга прекрасно оформлена и иллюстрирована. На встречу Юрий привез еще три поэтических сборника и целую серию красочных книг для детей, которые мгновенно расхватили заботливые родители. Прощаясь, Солодкин пообещал приехать еще и познакомить жителей Флориды со своей прозой.

Незаметно пролетело время. И вот ровно через год, день в день, Фаина Ахенблит пригласила друзей библиотеки на встречу с этим замечательным человеком. Обмениваемся приветами, текущими новостями, предвкушая новую встречу.

Юра начал вечер рассказом о человеке, замечательном враче и поэте, прошедшем все ужасы минувшей войны и недавно навсегда покинувшем наш мир. Государство Израиль свято хранит добрую память об Ионе Дегене, успевшем издать книгу своих воспоминаний и стихов.

Далее Солодкин плавно перешел к еще одному ветерану. Это Аркадий Тимор, художник, бывший танкист, председатель Совета ветеранов, активно помогающий Армии обороны Израиля. Это он подсказал, как переделать советский танк для использования в войне на Ближнем Востоке. Он дружил с Дегеном, который тоже был танкистом на войне и его заместителем в Совете ветеранов. Как добрая память, как прощальный привет, фронтовые рисунки Тимора украсили страницы и обложку книги воспоминаний друга.



*Санрай Свайна Авенюра*